



Ministerul Mediului și Schimbărilor Climatice
Agenția Națională pentru Protecția Mediului



Agenția pentru Protecția Mediului Neamț

Nr.: 5263/07.09.2015
Către: PRIMĂRIA COMUNEI ȘTEFAN CEL MARE
În atenția: D-lui Primar Sorin Ouatu
Spre știință: Direcției pt. Agricultură Neamț, Oficiului Județean de Studii Pedologice și Agrochimice-OJSPA Neamț, CJ Neamț al GNM, SGA Neamț
I.I. ANDONE VASILE
Referitor la: Solicitarea de eliberare permis de aplicare nămol în agricultură depusă de CJ Apa Serv SA Piatra Neamț în data de 14.08.2015

Stimate Domn,

Vă comunicăm că la data de 14.08.2015 Compania Județeană Apa Serv SA a depus la APM Neamț o solicitare pentru eliberarea permisului de aplicare nămol în agricultură pe un bloc fizic de teren identificat pe teritoriul comunei Dumneavoastră, teren gestionat de operatorul I.I. ANDONE VASILE cu sediul în Ghigoiești- Ștefan cel Mare. Parcelele sunt denumite: Mijloace-9 ha; Siliste-6 ha și La Aurica-3,5 ha.

Solicitantul a depus documentația necesară în conformitate cu prevederile Ordinului 344/2004 privind aprobarea Normelor tehnice privind protecția mediului și în special a solurilor, când se utilizează nămolurile de epurare în agricultură.

În conformitate cu prevederile cap. III - Atribuții și răspunderi ale autorității competente al acestui Ordin, vă solicităm sprijinul în completarea documentației deja depusă cu date referitoare la localizarea în teren a blocului fizic (coordonate stereo 70 - date de contur).

De asemenea vă informăm că în concordanță cu prevederile Art. 3 litera h) din OUG nr. 95/2005 privind protecția mediului, pe site-ul Agenției pentru Protecția Mediului Neamț, <http://www.anpm.ro/web/apm-neamt>, la secțiunea „Deșeuri” subsecțiunea „Nămoluri” puteți găsi date și documente referitoare la această solicitare a CJ Apaserv SA Neamț. Pentru a facilita accesul publicului interesat la aceste date vă solicităm să anunțați prin mijloacele locale care vă stau la dispoziție existența acestor documente și locația la care pot fi accesate.

Deoarece termenul teoretic de luare a deciziei de eliberare a permisului de aplicare este 25.09.2015, vă invităm la întâlnirea organizată la sediul APM Neamț în data de 16.09.2015 ora 10.00 care va avea ca subiect prezentarea dosarului și a documentelor emise după depunerea lui. Data și ora au fost comunicate tuturor celor implicați.

Cu respect,

Director Executiv

Eduard CORDUNEANU



Întocmit,

Sorin CÂRSTEA

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI NEAMȚ

Piața 22 Decembrie nr.5, Piatra Neamț, jud. Neamț, cod 610007

E-mail : office@apmnt.anpm.ro, Tel : 0233/215049 Fax : 0233/219695

